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Texte de I'episode

Les membres d’un club décident d’envoyer un
mystérieux engin spatial sur la Lune grace aun
canon. Des hommes se hissent dans cet obus

gigantesque.

inspiré de Jules Verne, De la Terre a la Lune, 1865

Balises de I’épisode

Les dix mots a twoutiller en lien avec les balises de
I'épisode sont en gras dans le texte.

#Etymo : mystérieux, spatial, obus
#Conjugaison: décident, se hissent
#AccordGN : membres, hommes,
#ClasseGram: cet, se

#Majuscule : Lune

Balise a ’honneur dans I'épisode en C3::
#Etymo

&




1.

Twictées totems

Des propositions de twictées de groupe factices mais idéales pour produire des twoutils outillants.

Les membres d'un club décides d’envoyer un mistérieux engin spatial sur la Lune grace a un canon.
Des hommes se hissent dans cet obus gigantesque.

Les membres d'un club décident d’envoyer un mystérieux engin spacial sur la Lune grace a un canon.
Des hommes ce hissent dans cette obus gigantesque.

Les membres d’un club décident d’envoyer un mystérieux engin spatial sur la lune grace a un canon.
Des hommes se hisse dans cet obu gigantesque.

Les membres d'un club décide d’envoyer un mystérieux engin spatial sur la Lune grace a un canon. Des
homme se hissent dans cet obus gigantesque.

Les membre d’un club décident d’envoyer un mystérieux engin spatial sur la Lune grace a un canon.
Des hommes se hisses dans cet obus gigantesque.




Planche a twoutils

Une série de twoutils canoniques potentiellement attendus pour cette twictée.

1. @ClassePartenaire #Twoutil MEMBRES s'écrit avec un -S
car il sagit dun nom commun masculin au pluriel
accompagné de son déterminant “les” dans le groupe
nominal “les membres d’un club”. #AccordGN

2. @ClassePartenaire #Twoutil DECIDENT s'écrit avec la
terminaison -ENT car il s’agit du verbe “décider” conjugué au
présent. |l s’accorde avec son sujet “les membres d’un club”
gu'on peut remplacer par “ils”, 3e personne du pluriel.
#Conjugaison

3. @ClassePartenaire #Twoutil MYSTERIEUX s’écrit avec un
-Y car cet adjectif est issu du grec ancien “pucTtrpiov,
mustérion”, la lettre grecque upsilon (u) étant devenue notre
Y. #Etymo

4. @ClassePartenaire #Twoutil SPATIAL s'écrit avec un -T car
cet adjectif est issu du latin “spatium” qui veut dire “espace”.
#Etymo

5. @ClassePartenaire #Twoutil LUNE sécrit avec une
majuscule car il s’agit d’'un nom propre, le nom du satellite de
la Terre. #Majuscule

6. @ClassePartenaire #Twoutil SE s'écrit avec un S- car |l
s'agit du pronom personnel réfléchi qui permet de conjuguer
le verbe “se hisser”. #ClassGram

7. @ClassePartenaire #Twoutil HOMMES s’écrit avec un -S
car il s'agit d'un nom commun masculin au pluriel comme
I'indique son déterminant “des”. #AccordGN

8. @ClassePartenaire #Twoutil SE HISSENT s'écrit avec la
terminaison -ENT car il s’agit du verbe “se hisser” conjugué
au présent. Il s’accorde avec son sujet “des hommes” qu’on
peut remplacer par ‘“ils", 3e personne du pluriel.
#Conjugaison

9. @ClassePartenaire #Twoutil CET s’écrit C-E-T car il s'agit
du déterminant démonstratif masculin singulier placé devant
le nom commun masculin singulier “obus”, commencant par
une voyelle. #ClassGram

10. @ClassePartenaire #Twoutil OBUS s'écrit avec un -S car
ce nom commun masculin est emprunté a lallemand
“Haubitze” qui veut dire “obusier”. #Etymo




Twoutil Canonique

Il est composé de quatre éléments indispensables.

_.ommunication Orl
, : : Ecrire le mot correctement
Indiquer le destinataire et la orthographié et la correction

nature du message donne du

5 cqti qui s'y rapporte en
sens & la communication. majuscules.

i

HIE s’écrit CORRECT
entee]. #Balise

k Catégorisation

! - Indiquer la catégorie de I'erreur
goﬁre‘:tc'lon' par mprz,rt 20 avec une balise du Dicobalise,
alise de categorisation. en lien avec la justification.

Expliciter et justifier la




